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COMUNICATO UFFICIALE N. 50/DAF 
 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile eBay 

Risultati gare del 25, 26 Novembre 2023 - 9ª Giornata Andata 

COMO WOMEN S.R.L. POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 0 - 0 
INTERNAZIONALE MILANO SPA MILAN SPA 1 - 0 
NAPOLI FEMMINILE JUVENTUS F.C. SPA 1 - 3 
ROMA S.R.L. FIORENTINA S.R.L. 2 - 1 
SAMPDORIA SPA SASSUOLO CALCIO S.R.L. 0 - 4 

 

Classifica al termine del girone di andata: 

 Squadra PT G V N P GF GS DR 

1 A.S. ROMA S.r.l. 27 9 9 0 0 33 5 28 

2 JUVENTUS F.C. S.P.A. 24 9 8 0 1 26 8 18 

3 ACF FIORENTINA S.r.l. 19 9 6 1 2 16 7 9 

4 F.C. INTERNAZIONALE MILANO S.p.A. 16 9 5 1 3 11 12 -1 

5 COMO WOMEN S.R.L. 14 9 4 2 3 9 14 -5 

6 A.C. MILAN S.p.A. 9 9 2 3 4 9 10 -1 

7 U.S. SASSUOLO CALCIO S.r.l. 8 9 2 2 5 10 14 -4 

8 U.C. SAMPDORIA S.P.A. 7 9 2 1 6 6 19 -13 

9 POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 5 9 1 2 6 8 21 -13 

10 NAPOLI FEMMINILE 0 9 0 0 9 3 21 -18 

 

 

 



B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro assistito da Marco Figoli, nella seduta del 28 novembre 2023, ha adottato 

le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile eBay 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 25, 26 Novembre 2023 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammenda di € 500,00 COMO WOMEN S.R.L. 
Perché, alla fine del primo tempo, mentre la terna rientrava nello spogliatoio, persona non iscritta in distinta, 
non identificata ma riconducibile e/o riferibile alla società (qualificatasi quale Direttore della società) si 
avvicinava e manifestava il proprio dissenso nei confronti delle decisioni arbitrali con frasi irriguardose nei 
confronti dell’Arbitro. 
Ritenuta la continuazione, misura della sanzione in applicazione degli artt. 4, 6 e 13 C.G.S., valutate le 
modalità complessive dei fatti (referto arbitrale). 
 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

Inibizione fino al 28/12/2023 
ZWINGAUER MARCO (NAPOLI FEMMINILE)  
Per avere, nell'intervallo tra il primo e il secondo tempo, nello spazio antistante gli spogliatoi, tenuto una 
condotta irriguardosa nei confronti dell’Arbitro, in quanto pronunciava una frase irrispettosa al suo indirizzo, 
per dissentire nei confronti di una sua decisione.  
Misura della sanzione valutate le modalità complessive della condotta e considerata la funzione di dirigente 
addetto all'Arbitro ricoperta. 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

AMMONIZIONI 
 

Quarta Sanzione Diffida 
DI BARI MARTINA (NAPOLI FEMMINILE) 
KARCHOUNI GHOUTIA HABIBA (INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 

Terza Sanzione 
DI GIAMMARINO VIRGINIA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
PIGA JULIE (MILAN SPA) 
 

Seconda Sanzione 

SIMONETTI FLAMINIA (INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 
 
 
 



Prima Sanzione 
BRIGNOLI BENEDETTA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
CARUSO ARIANNA (JUVENTUS F.C. SPA) 
DEL ESTAL MATEU ELISA (NAPOLI FEMMINILE) 
DI MARINO PAOLA (NAPOLI FEMMINILE) 
OLIVIERO ELISABETTA (SAMPDORIA SPA) 
SERTURINI ANNAMARIA (ROMA S.R.L.) 
SKORVANKOVA DOMINIKA (COMO WOMEN S.R.L.) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 

Pubblicato in Roma il 28 Novembre 2023 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Federica Cappelletti 
 


